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建設国保の加入は民商で 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入 

◆月１０００円で入院１日３０００円 

◆3 日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 
 

 

 

県南民商第 49 回定期総会開催 

国
民
平
和
大
行
進 

取
手
市
で
歓
迎
集
会 

  

核
兵
器
廃
絶
を
求
め
る
国
民
平

和
大
行
進
団
は
７
月
７
日
、
取
手

市
藤
代
か
ら
出
発
し
、
つ
く
ば
み

ら
い
市
、
守
谷
市
を
行
進
し
、
取

手
市
役
所
前
で
は
歓
迎
集
会
が
行

わ
れ
ま
し
た
。 

 

取
手
市
長
か
ら
の
あ
い
さ
つ

（
代
読
）
と
、
市
教
育
長
か
ら
の

歓
迎
あ
い
さ
つ
が
披
露
さ
れ
ま
し

た
。
北
海
道
か
ら
の
通
し
行
進
者

か
ら
は
、
核
兵
器
廃
絶
を
目
指
す

被
爆
者
の
組
織
で
あ
る
被
団
協
が

ノ
ー
ベ
ル
平
和
賞
を
受
賞
し
た
こ

と
が
報
告
さ
れ
、
原
水
爆
禁
止
世

界
大
会
へ
向
け
て
ペ
ナ
ン
ト
が
括

ら
れ
ま
し
た
。 

 

県
南
民
商
第
４
９
回
定
期
総
会
が
７
月
１
３

日
取
手
市
内
で
開
か
れ
、
来
年
度
の
運
動
方
針

と
新
役
員
を
決
定
し
ま
し
た
。 

 

総
会
は
、
中
小
業
者
を
め
ぐ
る
情
勢
に
つ
い

て
、
ロ
シ
ア
に
よ
る
ウ
ク
ラ
イ
ナ
へ
の
侵
略
が

３
年
を
過
ぎ
、
ハ
マ
ス
と
イ
ス
ラ
エ
ル
の
軍
事

衝
突
も
停
戦
合
意
が
停
滞
し
て
い
る
こ
と
、
イ

ン
ボ
イ
ス
の
導
入
２
年
目
で
消
費
税
の
負
担
が

４
倍
に
増
え
て
お
り
、
消
費
税
の
負
担
が
増
し

て
い
る
こ
と
、
マ
イ
ナ
保
険
証
の
利
用
強
制
で

個
人
情
報
の
管
理
・
監
視
が
強
ま
る
懸
念
を
指

摘
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
新
し
い
民
商
事
務
所

に
移
転
し
た
こ
と
が
報
告
さ
れ
ま
し
た
。 

今
後
の
方
針
で
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の
廃

止
と
消
費
税
の
減
税
を
求
め
て
い
く
こ
と
。
自

主
記
帳
計
算
・
自
主
申
告
の
運
動
を
進
め
、
収

受
印
の
復
活
と
、
倉
敷
民
商
弾
圧
裁
判
の
勝
利

を
目
指
し
て
い
く
こ
と
、
所
得
税
法
５
６
条
の

廃
止
を
求
め
る
意
見
書
の
自
治
体
請
願
を
広
げ

て
い
く
こ
と
、
ま
た
、
民
商
の
仲
間
を
増
や
し

て
い
く
こ
と
な
ど
が
参
加
者
全
員
で
確
認
さ
れ

ま
し
た
。 

 

 

 

民商の仲間を増やし 創立５０年めざし 商売

とくらし 権利を守る力を築いていきましょう！  

 

 

基
礎
控
除
が
改
正
さ
れ
ま
す 

  

２
０
２
５
年
分
以
降
の
所
得
税
の
基

礎
控
除
額
が
左
表
の
と
お
り
、
改
正
さ

れ
ま
す
。 

 

こ
れ
ま
で
は
基
礎
控
除
額
（
確
定
申

告
者
本
人
の
控
除
額
）
は
、
４
８
万
円

で
し
た
が
、
所
得
金
額
に
よ
っ
て
９
５

万
円
か
ら
５
８
万
円
に
引
き
上
げ
ら
れ

ま
す
。
２
０
２
５
年
と
２
０
２
６
年
分

は
、
所
得
金
額
に
よ
っ
て
控
除
額
が
変

動
し
ま
す
が
、
２
０
２
７
年
分
以
降
は

控
除
額
が
９
５
万
円
と
５
８
万
円
の
２

通
り
と
な
り
ま
す
。 

 

給
与
取
得
控
除
額
も
改
正 

  

こ
れ
ま
で
５
５
万
円
の
控
除
が
、
収

入
１
９
０
万
円
ま
で
は
６
５
万
円
の
控

除
額
と
な
り
ま
す
。 

 


